

„Amikor először hallottunk a versenyről a csapattársaimmal, nagyon belelkesültünk. Mindannyian szeretünk olvasni, így azonnal jelentkezünk is. Akkor még nem is gondoltuk volna, hogy ennyire meghatározza a verseny a mostani életünket. Nagy szavaknak tűnnek, de igazságot hordoznak. A csapat minden tagja egy baráti csoportot alkot, mióta csak ismerjük egymást. Amíg a feladatokat csináltgattuk, sok volt az eltérés vélemények terén, és ebből jó pár konfliktusunk is származott. Ezeket valahogy mindig meg tudtuk beszélni, és a vége béke lett. Így a barátságunk igencsak megerősödött, és még erősödni is fog a verseny alatt, úgy érzem. Továbbá rengeteg, de rengeteg vidám percet töltöttünk együtt, amíg a feladatokat készítettük. Kedvencünk a Visszajátszás volt. Míg kedves fotómodelljeinket sikerült beállítanunk, 5 röhögőgörcs-rohamon voltunk túl. Ez körülbelül minden helyszínváltásnál így volt, elvégre vagy 5 jelenetet lefényképeztünk, majd aztán választottuk ki a legjobbnak ígérkezőt. A Szimulációs játék is kedvünkre van. Még el se kezdtük a forgatást, de máris rengeteg vicces pillanatunk volt. Hát még akkor, ha oda kerül a sor, hogy színészkedjünk... Azt hiszem, készíteni kell egy vicces jelenetek montázst is... Összegezve a leírtakat, a csapat számára A Nagy Könyves Beavatás sokkal, de sokkal többet jelent, mint bármilyen verseny, amelyen eddig volt valamelyikünk is.” - Sajtókucacok, Kecskemét / „Mi rengeteg élményt szereztünk a Nagy Könyves Beavatás által. A legnehezebb a csapatnév kiválasztása volt, a Sastra mustra csak egy poénból bedobott ötletként indult. A sastra szóról nagyon sokáig fogalmunk sem volt, hogy milyen nyelven van (ezért ártalmas, ha csak úgy random, össze-vissza kattintgatunk a Google Fordítóban ;, csak annyi, hogy irodalmat jelent. Egyébként – most már tudjuk - indonézül. A mustra meg csak úgy jött magától, s ugyebár ez egy magyar szó. Szerintünk "legcsapatmozgatóbb" feladat a fényképezés volt, amikor is összegyűltünk, és rengeteg mókás képet is készítettünk. A képregény rajzolása szintén része lett a legjobb emlékeinknek. Mivel azt a suliban benmaradva készítettük el, sokat ránk is csodálkoztak, hogy mit rajzolunk, és így terjeszthetjük az ANKB szellemiségét. A feladatok megoldása rengeteg előkészítést és megbeszélést igényelt, vitatkoztunk, majd megegyeztünk. Így szorosabb lett a barátságunk, jobban megismertük egymást, egymás képességeit, ízlését és személyiségét. Különbözőbbek vagyunk ugyan, mint hittük, de ezt korántsem éltük meg úgy, mint egy problémát. Ja, és nem utolsó sorban persze új remek könyveket is megkaptunk meg és olvashattunk el! Egyszóval rendesen be lettünk avatva a könyvekbe, egymásba, és egy kicsit önmagunkba is.” - Sastra Mustra, Érd / „Számunkra a Nagy Könyves Beavatás többet jelent, mint egy verseny vagy játék. Most talán a legjobb alkalomunk részt venni az ANBK-ban, így emelt kérdéses számunkra, hogy idén is benevezünk. Nemcsak a pályázás teretétől az ANBK-hoz, hanem a kalendárium felhívás sokasága is. Mióta részt veszünk ebben a „különleges induláson”, sokat tudunk a pályázattal kapcsolatban gyarapodtunk. Kapcsolatunk a barátainkkal tovább erősödött. Egyre több időt töltöttünk együtt, megbeszélve az aktuális feladatokat, kinek melyik rész lesz a „B”-vel, a beavató lap készítése, és a fantasztikus online feladatok megoldása a kreatív feladatokhoz. Ezek mind nagyon de a létséget keltették. Nagyon szeretjük azt a játékot, hogy a barátainkkal csinálunk meg a feladatokat, amelyeket az ANBK-nél valószínűleg sokan nem próbáltak volna meg. Néha a feladatok közülösen emlékeztetünk meg: amikor a képregényt kellett elkészíteni, fogalmunk sem volt, hogyan kell készíteni a rajzokat, még a kontúrselejteket is nem ismertük. Nagyon sokáig tartott a feladat elkészítése, de végül nagyon kifizető volt – a pályázás kapcsán rengeteg új ismereteket szerzettünk volna fotót készíteni, amit több nyelven is lehet megírni, megakasztani a képet, és a „B” tervünk is. 100-nál több képet készítettünk, és minden nyelven megírtunk a feladatokhoz a barátainkat, hogy segítsenek kiválasztani a legmegfelelőbbet. Ezzel kapcsolatban megbeszéljük az aktuális feladatokhoz a legjobb ötleteket. Két napos „vívódás” után hoztuk meg a döntéseket, először csak a költőnk a könyveket, majd a könyvek a csokoládéért, hogy minél tovább tartson. Ma már talán a legjobb felhívás a könyvek megírására, mert a könyvek a csokoládéért, „telhetetlenek” lettünk. Soha nem felejtjük el, hogy mi ITT VOLTUNK!” - Ám a legjobb barátaink.

A NAGY KÖNYVES BEAVATÁS

FELHÍVÁS

A TÖRTÉNET TE VAGY!
NAGYKONYVESBEAVATAS.HU

2016. győztesei a hatvani Csoportnélküliek csapat.

2017. győztesei a szegedi Lyra csapat.

2018. győztesei a kecskeméti Reader witches csapat.

A történet Te vagy!

Még hogy az olvasás magányos dolog! Csak akkor, ha a szobádban egyedül teszed! Csatlakozz A Nagy Könyves Beavatásba, ahol megmutathatod barátaiddal azt, hogy az olvasás egy igazi élmény, csapatmunka is lehet!

Szállj föl a nagy könyves utazás első megállójában 2018. október 7-én, Könyves Vasárnapon! Keresz hozzá először társakat! 2018. október 29-től pedig légy részese a történetnek! Ajánlj könyveket vagy írd irodalmi kritikákat! Tervezz, alkoss, gondolkodj! Engedd, hogy szárnyaljon a képzeleted, találkozz kedvenc íróiddal könyvtáradban és nyerj – ne csak tapasztalatot!

Barátságosak. Bátrak. Csoportnélküliek. Elfajzottak. Műveltek. Önfeláldozók. Őszinték.

A történet folytatódik 2018-ban is az Országos Könyvtári Napok keretében. Az egri Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával meghirdeti az országos olvasásnépszerűsítő akció negyedik évadát!

Miről is szól A Nagy Könyves Beavatás?

Az irodalmi megálló során egy tematikusan válogatott olvasmánylistából, a Könyvválasztóból jelelheted meg azokat a történeteket, melyekhez beavató lapot vagyis könyvajánlót vagy épp irodalmi kritikát írsz csapattársaidal. Ezeket független szakmai zsűri értékeli: Mészöly Ágnes és L.I. Lázár írók. A választott könyvről a leírt gondolatokat, a képzeletedben élő képet digitális- és okoseszközök, illetve a számítástechnika segítségével jelenítheted meg barátaid segítségével. A kreatív feladatok során kalligramot vagyis képvetsét készíthetsz, a kedvenc könyves jeleneteket fotó formájában örökítheted meg, képregényt rajzolhatsz. Majd sms-ben, 160 karakterben „üzenhetsz” a kötet hőseinek. Írd interjút, egy elképzelt beszélgetést chat formában, a végén pedig forgasd le saját szimulációs játékodat, készíts kedvcsináló könyvtrailer! Utoljára minden csapat kreatív módon írja meg saját novelláját. Az elkészült beavató lapokat és a kreatív feladatokat a online küldheted be a nagykonyvesbeavatas.hu weboldalra. A játék során alakíts csapattársaidal saját beavatott (olvasó)klubok a helyi könyvtáradban, találkozz írókkal, inspiráló emberekkel, végül részt előadásokon!

2019-ben a győztes csapat többek között e-book olvasókkal és értékes könyvcsomaggal lesz gazdagabb. Megválasztjuk, és külön jutalmazzuk a legjobb könyvajánlót és a legkreatívabb feladatot.

„Számunkra A Nagy Könyves Beavatás többet jelent, mint egy verseny vagy játék. Először lassan kóstolgattuk a könyveket, mint kisgyerek a csokoládét, azért, hogy minél tovább tartson. Ma már „faljuk” a jobbnál jobb könyveket, nem tudunk betelni velük. Telhetetlenek lettünk.”

Vélekedett a battonyai Atomcsibék csapata
A Nagy Könyves Beavatásról 2018-ban

A történet Te vagy!